
Tempus Open - Fanny Teijonsalo

Fanny Teijonsalo
﻿Näytä yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkilökohtaiset ennätykset

Laji: 100m Vapaauinti (50) Henkilökohtainen ennätys: 00:54.69  FINA-pisteet: 845 Päivämäärä: 2021-07-28
Kilpailu: XXXII Olympic Games

Aika Fina Kierros Päivämäärä Kilpailu

00:56.09  783 Finaali 2021-04-11 Malmsten Swim Open Stockholm 2021

00:55.82  794 Finaali 2021-03-21 XXVIII Oskarin Uinnit

00:56.53  765 Finaali 2021-02-28 Latvian Open

00:56.02  786 Finaali 2021-02-28 Latvian Open

00:55.48  809 Finaali 2020-12-06 Kuopio Invitational

00:56.31  774 Finaali 2020-11-15 Finnish Open Grand Prix 2020

00:58.93  675 Finaali 2020-11-15 Finnish Open Grand Prix 2020

00:57.34  733 Finaali 2020-07-12 Cetus Kesäkisat

00:57.00  746 Finaali 2020-03-05 Tyr Pro swim series 3

00:58.00  708 Finaali 2020-01-17 Tyr Pro

00:56.60  762 Finaali 2019-07-05 XXX Universiade

00:56.96  748 Finaali 2019-06-27 Suomen mestaruusuinnit 2019

00:56.92  749 Finaali 2019-06-27 Suomen mestaruusuinnit 2019

00:57.05  744 Finaali 2019-05-16 TYR PRO SWIM SERIES #4

00:57.55  740 Finaali 2017-08-21 XXIX Universiade

00:57.80  730 Finaali 2017-08-20 XXIX Universiade

00:57.30  749 Finaali 2017-07-08 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2017

00:57.34  748 Finaali 2017-07-06 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2017

00:57.86  728 Finaali 2017-07-06 Suomen mestaruuskilpailut ja nuorten mestaruuskilpailut
2017

00:59.16  681 Finaali 2017-06-10 Märsky Meet

http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=418
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=418&amp;event=14&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=418&amp;event=14&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=418&amp;event=14&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=418&amp;event=14&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

